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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	XLII сесія VIII скликання
	

	30.08.2023
	м. Кривий Ріг
	№ 2166


⌐                                                         

Про відмову Королю Ю.Б. в наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування

Розглянувши звернення Короля Юрія Борисовича, надані матеріали відносно отримання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування для розміщення нежитлової будівлі на вул. П'ятихатській, 38Ж,  беручи до уваги, що:


надання неповного пакета документів є підставою для відмови в наданні адміністративної послуги, передбаченої Законом України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» та інформаційною карткою №04-14 адміністративної послуги «Видача дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у користування», затвердженою рішенням виконкому міської ради від 17.11.2021 №608 «Про затвердження інформаційних і технологічних карток адміністративних та інших публічних послуг, що надаються департаментом регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради через Центр адміністративних послуг «Віза» («Центр Дії») виконкому Криворізької міської ради», зі змінами; 


до заяви не надано графічні матеріали з обґрунтуванням площі та меж земельної ділянки з відображенням суміжних земельних ділянок і розташованих на них об’єктів на основі актуалізованої топографічної зйомки М1:500 на електронних (рекомендовано відкритий векторний формат файлів) і паперових носіях (оригінал та завірена розробником копія), розроблені під керівництвом або з обов’язковою участю головного архітектора проєкта та/або головного інженера проєкта, які мають відповідний кваліфікаційний сертифікат;
відповідно до стст. 12, 39, 96, 122, 123, 134 Земельного кодексу України; керуючись Законами України «Про землеустрій», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про адміністративні послуги», міська рада вирішила:


Відмовити Королю Юрію Борисовичу в наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування для розміщення нежитлової будівлі на вул. П'ятихатській, 38Ж у Покровському районі.
Секретар міської ради
Юрій ВІЛКУЛ 

Копія








